
                                
 
 
 
                                                                        

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

П’ЯТДЕСЯТ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 15.10.2025 р. № 4 
 
Про встановлення розміру кошторисної 
заробітної плати на 2025 рік, яка враховується 
при визначенні вартості будівництва об’єктів  
за рахунок коштів місцевого бюджету. 

 
Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням п’ятдесят шостої позачергової сесії Заводської міської ради восьмого скликання 
«Про обрання секретаря Заводської міської ради» від 21.08.2025 р. № 5, постановою 
Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 року за  № 1315 «Про схвалення основних 
прогнозних макропоказників економічного та соціального розвитку України на 2024-2026 
роки», відповідно до Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який 
враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, затверджений наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва і житлово-комунального господарства 
України від 20.10.2016 року за № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у 
будівництві» (із змінами), та враховуючи пропозиції постійної депутатської комісії з питань 
земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, 
охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою стосовно забезпечення 
встановлення конкурентного розміру кошторисної заробітної плати, яка враховуватиметься 
при визначенні вартості будівництва об’єктів за рахунок коштів бюджету громади, для 
своєчасного і якісного виконання будівельних робіт, перспективного розвитку громади. 

 
ВИРІШИЛИ: 1. Встановити розмір кошторисної заробітної плати на 2025 рік при  

визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, 
капітального та поточного ремонту, технічного переоснащення) об’єктів за рахунок коштів 
місцевого бюджету  м. Заводське в розмірі 18 570,02 грн, що відповідає середньому розряду 
складності робіт у будівництві 3,8. 

2. Доручити розпорядникам бюджетних коштів керуватися у своїй роботі даним 
показником при визначенні вартості будівництва на стадії складання інвесторської 
кошторисної документації та при проведенні взаєморозрахунків за обсяги виконаних 
будівельних робіт на об’єктах комунальної власності в населених пунктах громади.   

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію 
з питань земельних відносин,природокористування, планування території, будівництва, 
архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою. 

 

 

 

  Секретар ради                                                                   Лариса ПАЛАЖЕНКО  
 
 

 

 


